
Quelques résultats de la vente du samedi 27 novembre 2010 


Gazette de l'Hôtel Drouot à l'attention de Madame Chantal HUMBERT 

 - Matrice de Sceau Ovale du Mont Saint Michel. Epoque Médiévale, Bronze . 

   L'archange Saint Michel terrassant le dragon de l'Apocalypse avec l'épée 

  à la main droite, un bouclier orné d'une croix dans la main gauche. 

  Encadrée d'une inscription : 

  *St ABBATI:ET.CONVENTUS:MONTIS:SANCTI:MICHAEL:DE.PERICL'O. 

  MAR'AD: CAVSAS  

   Traduction : SCEAU DE L'ABBE ET DU COUVENT DU MONT SAINT MICHEL

   AU PERIL DE LA MER POUR LES AFFAIRES,   

  A l'arrière supérieur un anneau. Haut. 6,5 cm - Larg 4,5 cm - Epais. 0,4 cm

  Expert : M. ROUDILLON Paris Tél. 01 42 22 85 97
5 000 €


            Au chapitre du mobilier 

 - Exceptionnelle paire de fauteuils basques en chêne mouluré et sculpté de chistéras 

  et de makhilas croisés sur le dossier .Supports d'accotoirs en ailes déployées.
3 400 €

- MARCHAND Jean Nicolas, reçu Maître ébéniste en 1735 

   Secrétaire Louis XVI en placage de bois de rose marqueté de doubles filets

   à la grecque en bois teinté et ébène. Il ouvre par un tiroir, deux vantaux 

   et un abattant découvrant casiers et tiroirs. 

   Montants en pans coupés à cannelures en trompe l'oeil. 

   Dessus de marbre brèche à moulurations. 146,5 x 98 x 41,5 cm 
3 200 €

- Mobilier de salon de style Directoire : deux fauteuils à crosses et six chaises en bois fruitier 

  et bois noirci, Les dossiers ajourés à motifs d'écussons, urnes antiques et pattes de lion, 

  pieds sabre. (petites usures)
1 550 €

- Meuble vitrine à trois étagères XXème 
1 250 €

- Suite de dix chaises cannées en noyer mouluré partiellement noirci. XIXème siècle
1 100 €

- Table de communauté en chêne mouluré, Beau piétement  à profil chantourné.

   Elle ouvre par trois tiroirs en ceinture. XIXème siècle 75 x 245 x 81,5 cm 
700 €

- Bergère  Directoire en noyer mouluré et sculpté de motifs de fleurons  à rechampis dorés, 

  pieds Jacob à l'avant, sabres à l'arrière. 
550 €

- un meuble de notaire XIXème en acajou et placage d'acajou, formant pupitre 

  en partie supérieure et bibliothèque en partie basse, tirette latérale et tiroir plumier
500 €

Suite résultats de la vente à PAU du samedi 213 novembre 2010 


       Au chapitre des TABLEAUX 

- CHOQUET René (1872 - 1958)  "Fontarabie, sur la grève"

Huile sur panneau titrée au verso 27 x 35,5 cm
7 800 €

- Blanche ODIN (1865 - 1957)  "Bouquet d'asters mauves" Aquarelle  27 x 37 cm
3 000  €

- CASTEX Georges (1860 - 1943)  "Le phare de Biarritz" 

  Huile sur toile signée en bas à gauche24 x40 cm
900 €

- RUBENS Pierre Paul (1577 - 1640) d'après "Sainte Famille au perroquet" 

   huile sur toile  81,5 x 95,5 cm - fin XIXème début 
850 €

- JIVANOVITCH Robert-William (dit JIVA) (1907 - 1974) "Vue d'Arnéguy"

Huile sur panneau signée en bas à droite et située au dos  17 x 23 cm
720 €

- FLOUTIER Louis (1882 - 1936)  "Joueurs de quilles" Pochoir
560 €

- FLOUTIER Louis Benjamin (1882 - 1936)  "Palabres à l'entrée du village" 

  Estampe  (d'après) 18 x 27,5 cm
220 €

- DELETANG Robert-Adrien (1874 - 1951) "Saint Jean de Luz : les montagnes au levant" 

Huile sur toile signée en bas à droite, datée 1930 et située 14,5 x 29 cm
520 €

-  DELETANG Robert-Adrien (1874 - 1951)  "Paysage du Pays Basque" 

    Gouache signée en bas à droite, datée 1933 11,5 x 20,5 cm
400 €

- MASSE Yvon (1892 - 1957) "Le chemin de l'Empereur à Blancpignon" à Anglet

   Gouache  70 x 47,5 cm  titrée au verso - Etiquette de l'atelier de l'artiste
400 €

 - HOURREGUE Jean (XXème siècle)  Aquarelle 
entre 100 - 200 euros 

- GALLOIS M.  "Enfant aux colonnes"  Paire d'huiles sur parchemin  25 x 25 cm
450 €

- PHILIPSEN Sally 1879 - 1936  huile sur toile "Bord de côte" 72 x 126 cm
450 €


      Au chapitre des objets d'art 

- Une parure composée d'un briquet en or et émail de marque DUNHIL 74 grs bruT

  et un étui à cigarette en vermeil et émail  décor japonisant 
900 €

- SCHNEIDER  Importante coupe sur pied en cristal marmoréen à fond orange.

  Le pied en cristal violine finement rayé de blanc. H, 29 cm  diam.  36,5 cm
770 €

- XVIIIème siècle - Pistolet d'arçon à silex, en noyer sculpté et acier.

 Beau décor sculpté et ciselé de rinceaux, coquilles, acanthes. L : 53,5 cm 
700 €

- Lampe bouillotte en bronze argenté à trois bras de lumière, en cor de chasse. 

  Décor de godrons, rais de cœur, semis de fleurons, vases antiques H.60 cm. abat-jour relaqué
530 €

 - haut  de pilastre corinthien en bois sculpté et patiné
410 €

- CIBOURE R.F.Présentoir de magasin en grès aux couleurs de la fabrique de Ciboure, 

  décor polychrome de paysages basques avec la mention "La poterie d'Art de Ciboure - P.A. - 

   le véritable grès Basque - Grand feu fait à la main"   7 x 15 x 7 cm
300 €
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     Au chapitre de l'ART D'ASIE 

-  CHINE XVIIIème siècle Paire de vases balustre en porcelaine blanche à décor en bleu 

  d'animaux fantastiques évoluant dans des jardins fleuris.  H : 32 cm 
2 950 €

- CHINE Fin XIXème début XXème siècle Couple de dignitaires en ivoire sculpté

H. 50 cm (avec le socle) 
1 250 €

-  Iran  XIXème siècle - Vase en faïence à décor d'oiseau fantastiques évoluant dans un jardin.

   Monture en bronze doré à godrons et perles monté à l'électricité (34 cm) sans l'abat-jour
450 €


    Au chapitre de l'ORFEVRERIE 

- Huit couverts en argent modèle filet à spatules armoriées comprenant un couvert du 

  XVIIIème siècle et sept couverts poinçon Minerve (poids 1320 grs)
500 €

- Paris 1819 - 1838  - Neuf couverts en argent, poinçon Michel Ange dit Vieillard, 

  ainsi qu'une cuillère (poids 1575 grs)
480 €

 - XVIIIème siècle (1745 - 1749) Poinçon au C couronné Lampe veilleuse à huile 

     à trois lumières en bronze argenté.  H : 9,5 ; diam :9 cm 
400 €

- Six couverts en argent, poinçon Minerve motif de guirlande feuillagée et feuilles d'acanthe, 

   spatule monogrammée (poids 1086 grs)
330 €

- Orléans 1779 Maître orfèvre Pierre CAILLIER - Timbale tulipe en argent piedouche 

  godronné monogrammé MS (poids104 grs)
310 €

- Rafraichissoir métal doublé d'argent monogrammé XVIIIème siècle  H. 13 cm diam. 14 cm
300 €

- XVIIIème siècle - Laitière en argent. Poignée latérale amovible et prise du couvercle en bois.

   Poids brut (sans la poignée latérale) : 198 grs
250 €

- Paris 1809 - 1819 Paire de salerons en argent à décor de bacchantes en relief arborant

   grappes de raisin et tambourins,Décor de frises de palmettes poinçon 2ème coq, 

  Intérieurs de cristal bleu (poids 103 grs)
250 €

- Trois bénitiers en argent poinçon Minerve. L'un à décor de Christ en relief,

   l'autre d'une Vierge, le 3ème agrémenté d'un crucifix  (poids 135 grs)
250 €

- Paris 1809 - 1819  quatre couverts en argent, spatule monogrammée RB  (poids env. 550 grs)
220 €

- XVIIIème siècle Cuillère à servir en argent modèle filet (poids 147 grs)
200 €

- Paris 1809 - 1819 - cuillère à servir en argent, modèle filet poinçon 2ème coq (poids  200 grs)
190 €

-  Paris 1797 - 1809 Louche en argent modèle filet, poinçon 1er coq  (poids 259 grs)
180 €

- Paris 1797 - 1809 Louche en argent modèle filet, poinçon 1er coq (poids 285 grs)
160 €

- Trois couverts époque Empire en argent composé de deux pièces Paris 1797 - 1809

   poinçon 1er coq, trois pièces 1809- 1819 poinçon 2ème coq,

  1 pièce Province 1809-1819 2ème coq  (poids 460 grs)
150 €

-  XVIIIème siècle  - Louche argent modèle filet (poids 336 grs)
150 €

- Province 1809 - 1819 Timbale en argent à bord évasé poinçon 2ème coq  (poids 52 grs)
140 €

- Paris 1797 - 1809 Timbale en argent à bord évasé, poinçon  1er coq  (poids 107 grs)
120 €

- Province  1809 - 1819 - Timbale en argent à décor ciselé de guirlandes et de fleurs.

  Poinçon au 2ème coq (poids 62 grs)
120 €

- Paris 1819 - 1838 - Louche en argent spatule à écusson monogrammé, 

  poinçon Michel Ange dit Vieillard (poids 256 grs)
100 €

- Paris 1809 - 1819 Timbale en argent, poinçon au 2ème coq (poids 126 grs)
100 €


Avec mes remerciements


Patrice CARRERE 

